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Activites
geometriques
Reconnaitre, décrire, tracer
des figures






Les quadrilateres

Repere dans la figure un carré et
nomme ses sommets A, B, C, D.

ﬁ Un carré est un

guadrilatere qui a
4 angles droits et
4 cotés de la méme longueur.
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Les quadrilateres

Repere dans la figure un carré et
nomme ses sommets A, B, C, D.

ﬁ Un carré est un

guadrilatere qui a
4 angles droits et
4 cotés de la méme longueur.
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tes perpendiculaires




b Les droites perpendiculaires

Deux cotés consécutifs d’un
carré sont perpendiculaires.




e Les droites paralleles

Deux cotés opposés d’'un
carré sont paralleles.




Qo Le quiz du jour
5

Est-ce un carré ou un losange ?

Un carré « penché » est a la

fois un carré et un losange.

‘@ Un rectangle est un

qguadrilatere qui a
4 angles droits.

Un losange est un
qguadrilatere qui a
4 cOtés de la méme
longueur

Un carré est un
qguadrilatere qui a
4 angles droits et

4 cotés de la méme
longueur



Le quiz du jour ’
an ectangle est un

Un carré peut-il étre un rectangle ?

Oui, tous les carrés sont des

rectangles.

qguadrilatere qui a
4 angles droits.

Un losange est un
qguadrilatere qui a
4 cOtés de la méme
longueur

Un carré est un
qguadrilatere qui a
4 angles droits et

4 cotés de la méme
longueur



Le quiz du jour ’
an ectangle est un

Un carré peut-il étre un losange ?

| ! L

Oui, tous les carrés sont des

losanges.

qguadrilatere qui a
4 angles droits.

Un losange est un
qguadrilatere qui a
4 cOtés de la méme
longueur

Un carré est un
qguadrilatere qui a
4 angles droits et

4 cotés de la méme
longueur



Programmation

Déplacements dans un quadrillage



Utiliser un logiciel de programmation

application xyBlocks en cours de développement, mise a disposition pour les cours Lumni



E:&

Tourner 3

Tourner a

application xyBlocks en cours de développement, mise a disposition pour les cours Lumni

Alde Indy & retrouver son os |

Tourner a R8s - XE 04

Avancer

Avancer

B[1010s(= g8 gauche J =

Avancer

Tourner &

Avancer

Avancer

«12456?891011121314»




Aide Indy & retrouver son os |

E5 2

Avancer

Répéter fois

Tourner &

Tourner a

Répéter fois

«123“56?891011121314»

application xyBlocks en cours de développement, mise a disposition pour les cours Lumni



Aide Indy a retrouver son os |

@

Tourner &

Reépéter I fois
Avancer

Tourner 3
Tourner 3

Répéter fois Réhéter £ fois

application xyBlocks en cours de développement, mise a disposition pour les cours Lumni



Q Alde Indy a retrouver son os |

Avancer

Tourner 2 Répéter fois

Avancer

Journer &

Tourner a

Répéter fois

«12345“?891011121314»

application xyBlocks en cours de développement, mise a disposition pour les cours Lumni



Aide Indy & retrouver son os |

E:&

Tourner 3

Répéter fois
Avancer

Tourner a Relfeli RIS Timer s

Répéter fois

Qﬁumer a

«123456891011121314»

application xyBlocks en cours de développement, mise a disposition pour les cours Lumni



Problemes



Mesuf

o de durees

Horaires de trains

Chercher

v



Horaires de trains
Ce jour-la, combien de train vont de Paris a Bordeaux en moins de 2h30 ?

06h12 PARIS MONTPARNASSE1ET2 pg3nh25 10h47 PARIS MONTPARNASSE1ET2 02ho9 I1ﬁh47 PARIS MONTPARNASSE 1ET 2 02h09

09h37 BORDEAUX SAINT JEAN 12h56 BORDEAUX SAINT JEAN 18h56 BORDEAUX SAINT JEAN

06h42 PARIS MONTPARNASSE1ET2 02h14 12h22 PARIS MONTPARNASSE1ET2 02h09 18h14 PARIS MONTPARNASSE1ET 2 02h27

08h56 BORDEAUX SAINT JEAN 14h31 BORDEAUX SAINT JEAN 20h41 BORDEAUX SAINT JEAN

18h47 PARIS MONTPARNASSE 1ET 2 92h09

09h56 BORDEAUX SAINT JEAN 20h56 BORDEAUX SAINT JEAN

14h56 BORDEAUX SAINT JEAN

08h47 PARIS MONTPARNASSE 1 ET2 02h09

10h56 BORDEAUX SAINT JEAN 17h56 BORDEAUX SAINT JEAN 21h41 BORDEAUX SAINT JEAN

09h47 PARIS MONTPARNASSE 1 ET2 02h09 19h39 PARIS MONTPARNASSE 1ET 2 g2h27

15h47 PARIS MONTPARNASSE1ET2 02h09

11h56 BORDEAUX SAINT JEAN 17h56 BORDEAUX SAINT JEAN 22h06 BORDEAUX SAINT JEAN

10h07 PARIS MONTPARNASSE 1 ET 2 03h00 20h52 PARIS MONTPARNASSE 1ET 2 03h26

16h03 PARIS MONTPARNASSE 1 ET2 02h45

I
I
I
I
I
I

07h48 PARIS MONTPARNASSE1ET2 02h08 I12h4? PARIS MONTPARNASSE 1 ET2 02h09

15h47 PARIS MONTPARNASSE1ET2 02h09 I 18h56 PARIS MONTPARNASSE 1ET 2 g2h45

13h07 BORDEAUX SAINT JEAN 00h18 BORDEAUX SAINT JEAN

18h48 BORDEAUX SAINT JEAN



— O\ : :
oprestO Horaires de train

Ce jour-la, 13 trains vont de Paris a Bordeaux
en moins de 2h30.




Récolte de cerises

M. Griotte a cueilli 270 kg de cerises cette année.
C’est 30 kg de plus que 'année derniere.
Quelle quantité de cerises avait-il cueillie I'année derniere ?

total cerises
— 270

A
270—-30 =240
? 30
/ \, L'année derniere, il avait
cerises cerises en cueilli 240 kg de cerises.

année derniere plus
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